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Energiová rovnice: konst.
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Hladina nulové potenciální tíhové energie je v rovině 
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 je výška středu hmotnosti dveří nad touto hladinou.

Derivováním energiové rovnice dostaneme po úpravě 

(derivujte a upravte sami a dopočítejte)
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 ose se vztahuje moment 

setrvačnosti (Steinerova věta).

Pro konzultační cvičení počítejte přímo pomocí druhé impulsové věty,

moment tíhové síly vzhledem ke vztažnému bodu O je M

a vy potřebujet

r mg 

e jeho průmět do osy .

Předchozí text máte pro kontrolu výsledku.
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